3ajga4qn o Kypcy "VYcioBusi BbICHINX TOPSIAKOB"

BeJiornaszos: HaiiTi KpaT4aiiliiee paccTOSHIE MEXKIY HapaboIonIoM
2 =a?+y? W IUIOCKOCTBIO T — 2 = 2.

Bopucosa: Haiitu Bce cranpmonapHble TOYKHM U IPOBEPUTH BBITIOJIHEHUE yCJIOBHIT
BTOPOT'O TOPSJIKA!

J=x+y+ 2z — max (min), 4P <2<
Hwuunnopuyk:
Ha mmuozkecTse y—|z—4| <3, 2<1x<6, y >0

naittu skcrpemymbl bynkuun — (z — 4)% + (y — 2)2.

Haiitu conpsizkennyio To4Ky pyHKIIMOHAJIOB:

Bypsiuenko:
T
Q= s2%(0) + [ (=2 +u?)dt,
0
T
T =u, xz(T) =0, / z(t)dt =0
0
Teirnusan: .
Q= s2%(0) + | (=2 +u?)dt,
0
T = kx + u, z(T)=0
Cosiomko:

T
Q /(—x% + 23 4+ ul + ud) dt,
0

t=uclR?’® 2(T)=0,  21(0)+ kxy(0) = 0.



